
Mint ismeretes, az egész számok összegét n-ig az Sn =
n(n+ 1)

2
képlettel számíthatjuk ki. Jelöljük a három kivett

szám közül a középs®t x-szel, ekkor

(1)

1993·1994

2
− 3x

1990
= N,

ahol N egy egész szám. Keressük, hogy milyen x értékekre teljesül az egyenl®ség.

Alakítsuk át (1)-et
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2
− 3x

1990
= N.

Vegyük észre, hogy x értéke legalább 2 és legfeljebb 1992 lehet.

x = 2 esetén N = 998, 5.
x = 1992 esetén N = 995, 9.
Mivel N egész szám, és az értéke x növekedtével 
sökken, így 
sak 996, 997, vagy 998 lehet. Könny¶ ellen®rizni,

hogy 
sak N = 997 mellett lesz x értéke egész, éspedig 997.

Vagyis a kivett számok: 996, 997, 998.
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